
مؤسسه علوی
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xهاي معادله مجموع جواب -1 x (x x )      2 6 3 22 3 2 3  کدام است؟  
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  ) این معادله جواب ندارد.4  دارد. -1) تنها یک جواب برابر 3    
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fرو منحنی روبهاگر معادله  -3 (x) ax bx c  2 گاه حاصل باشد، آنa b c 4   کدام است؟ 2
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)هاي مبدأ، الزاویه به رأس مثلث قائم -4 , ) ( , 6 و( 8   قسمی که یک رأس آن منطبـق بـر   مفروض است، یک مستطیل داخل این مثلث محاط شده به
 ترین مستطیل ممکن چقدر است؟ مختصات و رأس چهارم مستطیل بر روي وتر مثلث است. مساحت بزرگمبدأ و دو ضلع آن منطبق بر محورهاي 
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)برابر  )1 اي میان  گاه چه رابطه باشد، آنb  وa وجود دارد؟  
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)نقطه -6 , )  روي خطy x  2 5  قرار دارد، فاصله این نقطه از نقطه( , )1   توانند اتخاذ کنند؟ مقادیر را می مکداو  است، 5برابر  3
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xمعادله درجه دوم -7 x  2 3 1  مفروض است. حاصل عبارتx x x x  3 3 2 2
1 2 1 23   کدام است؟ 3
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fمتابع درجه دو - 8 (x) x x   2 4 g(x)مقدار لمفروض است، حداق 2 f (x) 1 کدام است؟  
  ) صفر4    2)3  1) 2  -1) 1

xجواب معادله - 9 x  3 3  کدام است؟1
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  ) این معادله فاقد جواب است.4   

 ؟یک از معادلات زیر داراي جواب حقیقی است کدام -10

1(x x   3 4 1 4       2(x x x      1 2 3 5     
3(x x    2 1 4 5 1        4(x x   2 5 1     

سـوراخی  کند.  ساعت، گوي را پر می 10تنهایی در  و یک پمپ هواي دیگر به دنک ساعت پر می 3تنهایی در  یک گوي بادکنکی را به یک پمپ هوا - 11
ساعت خالی شود. اگر دو پمپ روشن باشند و سوراخ را نبندیم پس از چند ساعت گوي پـر از   6شود تا هواي درون گوي در  گوي باعث میدرون 

  شود؟ هوا می
  ساعت و نیم 3 )4  دقیقه 45ساعت و  3) 3  دقیقه 5/7ساعت و  3) 2  دقیقه 75ساعت و  3) 1

xهاي معادله س ریشههایش از سه برابر معکو معادله درجه دومی که ریشه - 12 x  2 6 3  تر باشند در کدام گزینه موجود است؟ یک واحد بزرگ 
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Cبا رئوس ABCدر مثلث  -13 ( , ) , B( , ) , A( , ) 6 5 2 3 1   کدام است؟ AMمعادله میانه  5

1(y x  3 16     2(x y  3 16     3(x y  7 2     4(y x  2 5 5     
و  xر باشـد و عـرض مسـتطیل    مت 1500دایره در دو انتهاي آن در حال ساخت است. اگر محیط استادیوم  استادیومی به شکل مستطیل با دو نیم -14

xباشد، yطول مستطیل  y کدام باشد تا مساحت استادیوم حداکثر شود؟( )  3    
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)Cبه رئوس ABCDمستطیل  -16 , ) , B( , ) , A( , ) 1 2 1 2 3 مفروض است. تابعy f (d)      کنـد.   طول ضـلع ایـن مسـتطیل را حسـاب مـی
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xدرمعادله درجه دوم -19 x  2 3 1 حاصل ،x ( x ) 2
1 21 3   ؟کدام است 5
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